
WARNING
Please read this guide carefully 
before using the product. For 
further questions, please consult a 
specialized technician.

SPECIFICATIONS
Frequency: 433.92MHz
Modulation: OOK
Configurable Transmission 
Protocol: Fixed or Safe Code

RECORDING THE 
TRANSMITTERS
To record a transmitter, refer to the 
manual of the electronic control 
board used.

BUTTONS

1
Command

button

3
Command

button

ARM: it
activates
the alarm.

INTERNAL
ALARM:
the alarm
only goes

off in
case of
external
violation.

FOR PPA PRODUCTS
Keep pressing buttons 1 and 2 
for 12 seconds. Whenever a 
command is generated, the LED 
should light up intermittently.

FOR OTHER PRODUCTS
Keep pressing buttons 1 and 2 
for 12 seconds. Whenever a 
command is generated, the LED 
should light up continuously.

Note: the product leaves the 
factory in the standard for PPA 
products.

DISARMS: it
deactivates
the alarm.

PANIC: it
activates
the panic
function.

2
Command

button

4
Command

button

P32723 - 06/2023
Rev. 0

USER'S MANUAL

ATTENTION:
Do not use this equipment
without �rst reading the
User's Manual.

REMOTE CONTROL
(ZAP 4, SPIN, SELECT,

P.S, FENCE, BR)

PUSH-BUTTON: it gives
the command to open

and close the door.

DOOR CLOSED: it
cancels all peripherals,
both in the internal and

external areas, such as a
radar or wired push-button

installed in the control
board; the door will only

open by control command.

DOOR OPEN: it keeps the
door open and only closes if
it receives a new command.

ONLY EXIT: it enables only
the peripherals in the internal

area and cancels the
peripherals in the external area.

ONLY EXIT: it enables
only peripherals in the

internal area and cancels
the peripherals in the

external area.

DOOR OPEN: it keeps
the door open and only

closes if it receives a new
command.

PARTIAL OPENING: the door
opens only until the opening
percentage programmed in

the control board.

DOOR CLOSED: it cancels
all peripherals, both in the

internal and external areas,
such as a radar or wired

push-button installed in the
control board; the door will

only open by control
command.

DOOR CLOSED: it
cancels all peripheral
commands installed in
the BR line command
center (push-button or

transmitter).

UP: door opening
direction command.

STOP: it allows stopping
the door when moving or
unlocking the closed-door

function.

DOWN: door opening
direction command.

This equipment is not entitled to 
protection against harmful 
interference and cannot cause 
interference to duly authorized 
systems.

For further information, please 
consult the Anatel website: 
https://www.gov.br/anatel/pt-br

FENCE: it
activates and
deactivates
the electrical

fence.

PANIC: it
activates
the panic
function.

ALARM: it
activates and
deactivates
the alarm.

FENCE/
ALARM: it
activates

and
deactivates
the fence
and the
alarm.

CHANGING THE BATTERY

After replacing 
the battery, 
dispose of it in an 
appropriate 
place.

Manufactured by:
Motoppar da Amazônia Indústria
e Comércio de Eletrônicos Ltda.

Avenida Açaí, 875 - Distrito Industrial I
Manaus - AM - CEP 69075-904 - Brasil

CNPJ: 09.084.119/0001-64
www.ppa.com.br  |  +551434071000

WARRANTY TERMS
MOTOPPAR da Amazônia Indústria e 
Comércio de Eletrônicos Ltda, registered 
under CNPJ No. 09.084.119/0001-64, 
located at Av. Açaí nº 875, Distrito 
Industrial I, Manaus/AM, CEP 69075-904, 
manufacturer of PPA products, guarantees 
this device against design, manufacture, 
assembly defects and/or jointly and 
severally as a result of defects in material 
quality that makes it inappropriate or 
unsuitable for the consumption for which it 
is intended, for a legal period of 90 (ninety) 
days from the date of purchase, provided 
that installation guidelines described in the 
user’s manual are followed.
As a result of the credibility and trust 
placed in PPA products, we have added 
another 275 days to the above period, 
reaching a total of 1 (one) year, also 
counted from the date of purchase to be 
proven by the consumer through the proof 
of purchase (Purchase Invoice).
In case of defects, within the warranty 
period, PPA’s liability is restricted to 
repairing or replacing the device they 
manufacture under the following 
conditions:
1. Only Technical Assistance can repair 
and readjust the equipment. It is qualified 
and authorized to open, remove, replace 
parts or components, and fix defects 
covered by the warranty, considering that 
failure to do so and any use of parts that 
are not originals will result in the waiver of 
this term by the consumer.
2. Warranty does not cover accessories 
such as cables, screw kits, fixing brackets, 
sources, etc. The consumer exclusively 
bears expenses for packaging, transport, 
and reinstallation of the product.
3. Packaging, transportation, and product 
reinstallation expenses will be the 
consumer's sole responsibility.
4. The equipment must be sent directly to 
the company responsible for the sale, 
representing the manufacturer, through the 
address on the purchase invoice, and 
adequately packaged to avoid the loss of 
the warranty.
5. Replacement or repair of the equipment 
does not extend the warranty period.
This warranty will be void if the product:
1. suffers damages caused by agents of 
nature, such as atmospheric discharges, 
floods, fires, landslides, etc.;
2. is installed in an improper electric power 
supply or is not installed according to 
installation instructions set out in the 
manual;
3. shows defects caused by falls or any 
other physical accident;
4. show signs of tampering or attempts of 
repair by unauthorized personnel;
5. is not used for its intended purpose;
6. is not used under normal conditions;
7. is damaged by accessories or 
equipment attached to the product.
Recommendation:
We recommend having a specialized 
technical service install and service the 
product.
If the product has a defect or malfunction, 
look for a specialized Technical Service for 
the necessary corrections.
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ADVERTENCIA
Lea atentamente esta guía antes 
de utilizar el producto. En caso de 
duda, consulte un técnico 
especializado.

ESPECIFICACIONES
Frecuencia: 433,92 MHz
Modulación: OOK
Protocolo de Transmisión
Configurable: Código Fijo o Safe 
Code

GRABACIÓN DE LOS 
TRANSMISORES
Para realizar a gravação do 
transmissor, consulte o manual da 
central eletrônica utilizada.

BOTÕES

PARA PRODUCTOS PPA
Mantenga presionados los 
botones 1 y 2 durante 12 
segundos.  Siempre que genere 
el comando, el led debe 
encenderse de manera 
intermitente. 

PARA OTROS PRODUCTOS 
Mantenga presionados los 
botones 1 y 2 durante 12 
segundos.  Siempre que genere 
el comando, el led debe 
encenderse de manera continua. 

NOTA: el producto sale de 
fábrica en el estándar para 
productos PPA. 
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MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCIÓN:
No utilice el equipo sin
leer primero el manual
de instrucciones.

CONTROL REMOTO
(ZAP 4, SPIN, SELECT,

P.S, FENCE, BR)

Botón de
comando

1

Botón de
comando

3

Botón de
comando

2

Botón de
comando

4

ARMAR:
activa la
alarma.

ARMADO
INTERNO:

alarma
solo se

dispara en
caso de
violación
externa. 

DESARMAR:
desactiva la

alarma.

PÁNICO:
activa la
función
pánico.

PULSADOR: da el
comando de abrir y

cerrar la puerta.

PUERTA CERRADA:
desactiva todos los

periféricos tanto en el área
interna como externa,
como, por ejemplo, un

radar o un pulsador
cableado instalado en la
central, la puerta solo se
abrirá por comando de

control.

PUERTA ABIERTA: mantiene
la puerta abierta; la puerta
solo se cierra si recibe un

nuevo comando.

SOLO SALIDA: activa solo
los periféricos del área

interna y desactiva los del
área externa.

SOLO SALIDA: activa
solo los periféricos del área
interna y desactiva los del

área externa.

PUERTA ABIERTA:
mantiene la puerta abierta;
la puerta solo se cierra si

recibe un nuevo comando.

APERTURA PARCIAL: la
puerta solo se abre hasta el

porcentaje de apertura
programado en la central.

PUERTA CERRADA:
desactiva todos los periféricos

tanto de área interna como
externa, como, por ejemplo, un
radar o un pulsador cableado

instalado en la central, la
puerta solo se abrirá por

comando de control.

PUERTA CERRADA:
desactiva todos los

comandos de periféricos
instalados en la central

de mando de la línea BR
(pulsador o transmisor).

SUBIR: comando de
dirección de apertura

de la puerta.

STOP: permite detener
la puerta en movimiento
o desbloquear la función

puerta cerrada.

BAJAR: comando de
dirección de cierre de

la puerta.

Este equipo no tiene derecho a 
protección contra interferencias 
perjudiciales y no puede causar 
interferencias en sistemas 
debidamente autorizados.

Para más información, consulte 
el sitio web de Anatel: 
https://www.gov.br/anatel/pt-br

CERCA: activa
y desactiva la
cerca electrificada.

PÁNICO:
activa la
función
pánico.

ALARMA:
activa y

desactiva
la alarma.

CERCA/
ALARMA:
activa y

desactiva
la cerca y
la alarma.

CAMBIO DE BATERÍA

Tras cambiarla, 
deseche la 
batería en un 
lugar apropiado.

Fabricado por:
Motoppar da Amazônia Indústria
e Comércio de Eletrônicos Ltda.

Avenida Açaí, 875 - Distrito Industrial I
Manaus - AM - CEP 69075-904 - Brasil

CNPJ: 09.084.119/0001-64
www.ppa.com.br  |  +551434071000

TÉRMINOS Y CONDICIONES DE 
GARANTÍA
MOTOPPAR da Amazônia Indústria e 
Comércio de Eletrônicos Ltda, inscrita en 
el CNPJ n° 09.084.119/0001-64, ubicada 
en la Av. Açaí nº 875, Distrito Industrial I, 
Manaus/AM, CEP 69075-904,, fabricante 
de los productos PPA, garantiza este 
dispositivo contra defectos de diseño, 
fabricación, montaje o como consecuencia 
de vicios de calidad del material que lo 
hagan impropio o inadecuado para su uso 
previsto durante el plazo legal de 90 
(noventa) días a partir de la fecha de 
adquisición, siempre que se respeten las 
directrices de instalación descritas en el 
manual de instrucciones. 
Como resultado de la credibilidad y la 
confianza depositada en los productos 
PPA, añadimos otros 275 (doscientos 
setenta y cinco) días al periodo anterior, 
alcanzando un total de 01 (un) año de 
garantía, también contado a partir de la 
fecha de adquisición y que el consumidor 
debe comprobar mediante la factura de 
compra.
En caso de defecto, dentro del período de 
garantía, la responsabilidad de PPA se 
limita a la reparación o sustitución del 
dispositivo de su fabricación bajo las 
siguientes condiciones:
1. La reparación y regulación de los 
equipos solo podrán ser realizadas por la 
Asistencia Técnica de PPA, la cual está 
habilitada para abrir, retirar, reponer piezas 
o componentes, así como reparar los 
defectos cubiertos por la garantía.  El 
incumplimiento de esta condición y 
cualquier utilización de piezas no originales 
en su uso dará lugar a la renuncia de este 
término por parte del consumidor. 
2. La garantía no se extenderá a 
accesorios como cables, juego de tornillos, 
soportes de fijación, fuentes, etc.
3. Gastos de embalaje, transporte y 
reinstalación del producto corren 
exclusivamente a cargo del consumidor. 
4. El equipo deberá ser enviado 
directamente a la Empresa responsable de 
la venta representante del fabricante, a la 
dirección constante en la factura de 
compra, debidamente acondicionado, para 
así evitar la pérdida de la garantía. 
5. La sustitución o reparación del equipo 
no prorroga el plazo de garantía.
Esta garantía perderá sus efectos si el 
producto:
1. sufre daños causados por agentes de la 
naturaleza, como descargas atmosféricas, 
inundaciones, incendios, derrumbes, etc.;
2. es instalado en una red eléctrica 
inadecuada o incluso en desacuerdo con 
alguna de las instrucciones para 
instalación expuestas en el manual;
3. presenta defectos causados por caídas, 
golpes o por cualquier otro accidente 
físico;
4. es modificado o por intento de 
reparación por parte de personal no 
autorizado;
5. no se usa para el fin al cual está 
destinado;
6. no se utiliza en condiciones normales;
7. sufre daños causados por accesorios o 
equipos acoplados al producto.
Recomendación:
Se recomienda que la instalación y el 
mantenimiento del producto sean 
realizados por el servicio técnico 
especializado.
Si el producto presenta algún defecto o el 
funcionamiento es anormal, contacte con 
un Servicio Técnico especializado para que 
se hagan las correcciones necesarias. 
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